

Zápisnica z 1. zasadnutia Obecného zastupiteľstva v roku 2017 v Číčov,
konaného dňa 02.03.2017

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program zasadnutia:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie
3. Schválenie programu
4. Kontrola plnenia uznesení Obecného Zastupiteľstva
5. Príloha k VZN obce Číčov č. 4/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a školských zariadení so sídlom na území obce Číčov
6. Návrh na zmenu rozpočtu obce č. 1/2017 na rok 2017
7. Správa o výsledkoch inventarizačných komisií
8. Čerpanie rozpočtu v roku 2016
9. Marcové oslavy
10. XXII. Obecné oslavy – informácie o príprave
11. Žiadosti občanov a inštitúcii
12. Rôzne
13. Interpelácia
14. Záver

1-3. Otvorenie, schválenie programu zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie

V prvom bode pán starosta privítal všetkých prítomných. Za zapisovateľku určil Andreu Németh, za overovateľov zápisnice Štefana Katona a Pavla Misáka, za členov do návrhovej komisie Kristiána Kóša, Anetu Németh a Teréziu Bődókovú.

Poslanci jednohlasne schválili program zasadnutia s doplnením, že bude prerokované aj plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na 2. polrok 2017.

4. Kontrola plnenia uznesení

V tomto bode pán starosta prečítal uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ. Pán starosta konštatoval, že správa o výsledkoch inventarizačných komisií bude v bodu 7 prerokované. Predaj pozemkov pre p. Kollára s manželkou sa uskutočnil v poriadku. Nové dopravné značky v ul. Poľnej budú vybavené až po súhlase polície. Pán starosta sa opýtal poslancov, či má k tomu niekto námietky. Poslanci jednohlasne brali na vedomie kontrolu plnenia uznesení z predošlého zasadnutia.

5. Príloha k VZN obce Čičov č. 4/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a školských zariadení so sídlom na území obce Čičov

Pán starosta konštatoval, že materská škola, školská jedáleň a školský klub podľa VZN 7/2013 dostane dotáciu, ktorú každoročne určuje OZ. Návrh prílohy každý poslanec obdržal. Žiadne otázky a ďalšie návrhy neboli. Poslanci jednohlasne schválili prílohu k VZN obce Čičov č. 4/2013 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na dieťa MŠ a školských zariadení so sídlom na území obce Čičov.

6. Návrh na zmenu rozpočtu obce č. 1/2017 na rok 2017

Pán starosta konštatoval, že materiál každý poslanec obdržal. V rozpočte nie je zmenená žiadna väčšia výrazná položka. Jednotlivé investície už boli schválené v rozpočte podľa cenových kalkulácií, ale po objednávaní boli presne určené sumy. Aj workout park aj detské ihrisko budú vyhotovené z kvalitného hliníkového materiálu podľa európskej normy. Pán starosta opýtal poslancov, či má k tomu niekto námietky.

Poslanci jednohlasne schválili zmenu rozpočtu obce č. 1 na rok 2017.

7. Správa o výsledkoch inventarizačných komisií

Pán starosta konštatoval, že v základnej škole bude vybudovaná pamätná izba a kvôli tomu sú ešte stále uložené v pivnici staré veci. Poprosil predsedov inventarizačných komisií, aby oboznámili poslancov s výsledkami.

Poslankyňa Borsiczká s členmi v kultúrnom dome vyradili 2 stoličky, ktoré boli úplne poškodené. Sú v miestnostiach také veci, ktoré boli vyradené z materskej školy, ale majú ešte určitú hodnotu a navrhujú, aby tie veci boli doplnené do zoznamu. Poslankyňa Bődóková konštatovala, že v tomto roku už bol riadny poriadok a kvôli tomu ľahšie vedeli vykonávať svoje práce.

Pán starosta konštatoval, že už sa uskutočňoval predaj bývalej materskej školy a musíme čím skorej vypratať miestnosti. Niektoré veci, ktoré je možné používať aj budúcnosti, budú uložené v tých miestnostiach, kde ešte budú voľné priestory a ostatné veci, ktoré sú poškodené, sú vyradené dávno a nemajú žiadnu hodnotu, budú zahodené.

Poslanec Misák konštatoval, že požiarna zbrojnica a dom smútku sú v poriadku. Poslanec Katona konštatoval, že požiarna technika fyzicky je, ale je zastaralá.

Pán starosta konštatoval, že s p. Vidou už hľadali riešenia, ale zatiaľ nedostali žiadnu odpoveď od hasičov. Už hľadajú aj dobrovoľných hasičov. Pán starosta súhlasí s tým, aby bolo možné vyradiť nepoužiteľnú techniku.

Poslanec Kóša konštatoval, že v športovom dome bol aj v tomto roku veľký neporiadok. Drobné nedostatky napísali do inventáru. Na nádvorí bol neporiadok, všade boli odpadky, hlavne ohorky cigariet. Poslanec Katona konštatoval, že už je nové vedenie v mužstve a očakáva pozitívne

zmeny.

Pán starosta potvrdil, že je to pravda, predseda je už Dávid Megály a podpredseda Zoltán Nagy. Pán starosta upozornil ich, aké sú tie nedostatky, na ktoré treba dávať pozor, ako napr.: neporiadok, kúrenie miestností, keď tam nikto nie je. Pán starosta tvrdil, že podporuje aj nové vedenie. Pán poslanec Kóša a poslankyňa Németh hlásili, že poprosili ich, aby aj oni pomáhali družstvom.

Poslankyňa Boršická konštatovala, že školáci a dorast sú veľmi usilovní, ale nevie, čo bude s dospelými, či chcú naozaj hrať, alebo len formálne.

Pán starosta konštatoval, že škoda, že nechal na mužstvo, kto dostane nové športové dresy od BCF, lebo teraz už vidí, že dospelý už mali viac a žiaci v tom čase ešte nemali žiadne.

Poslankyňa Németh navrhovala, aby boli pozvané na budúce zasadnutie OZ aj nový predseda a podpredseda TJ Družstevník Čičov.

Pán starosta konštatoval, že v minulom roku boli vysoké náklady na zavlažovanie trávy, nakoľko faktúra za elektrinu sa pohybovala okolo 1000,- EUR.

Hlavná kontrolórka obce navrhovala, aby pri podpísaní dotácie bolo vždy upresnené, aké výdavky môžu vyúčtovať a za akých podmienok a navrhoval, aby v tomto polroku kontrolovala dotácie a vyúčtovania, aby nové vedenie dozvedel, akým spôsobom musí v budúcnosti realizovať vyúčtovanie.

Pán starosta konštatoval, že okrem dotácie, ktorá je vo výške okolo 3300,- EUR, sú aj rôzne výdavky, ktoré športovci ani nepočítajú, nakoľko berú ako prirodzenú vec, ako napr. pôžička na športový dom, plyn, voda, elektrina, atď.

Poslankyňa Bődóková konštatovala, že v základnej škole už približne 5 rokov dozadu nebolo vyradenie a sú tam také veci, ktoré nie sú už aktuálne alebo sú zastarané, ako napr.: mapy a obsadia veľký priestor. Bolo by potrebné zabezpečiť aj nové pomôcky.

Pán starosta konštatoval, že porozprával aj s p. riaditeľkou ZŠ a sľúbila, že už pripraví nové inventárne čísla a podrobnejšie zoznamy.

Poslankyňa Bődóková konštatovala, že školník zo starých poškodených stoličiek pripravuje obnovené stoličky a radi pomáhajú mu aj žiaci.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie správu o výsledkoch inventarizačných komisií.

8. Čerpanie rozpočtu v roku 2016

Pán starosta konštatoval, že príjmy boli splnené na 94 % a výdavky na 89 %. Obec dostala vyhodnotenie z národného informačného strediska SR, že patrí medzi najlepšími obcami a na základe toho bola udelená pečať rozvoja obci. Poslanci jednohlasne brali na vedomie správu o čerpaní rozpočtu v roku 2016.

9. Marcové oslavy

Pán starosta konštatoval, že učiteľka základnej školy Mgr. Edita Nagyová bola nápomocná pri organizovaní marcových osláv aj v tomto roku. Pomohla pri vyhotovení pozvánok, ktorých sme rozmnožovali na obecnom úrade. Okrem 17 žiakov vystupuje aj skupina Grandioso, reciter Zoltán Nagy a spevácka skupina Gyöngykoszorú. Pán starosta srdečne pozíval každého poslancu na marcové oslavy a na pohostenie. Pán starosta sa opýtal od poslancov, kto pomôže mu v kladení vencov. Poslanec Kóša a poslankyňa Németh konštatovali, že oni mu v tom pomáhajú. Pán poslanec Mező konštatoval, že tak ako každoročne, pomôže aj v tomto roku pri ozvučení. Pán starosta konštatoval, že prehrávanie videa zabezpečí pán Krüger.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie organizáciu a program osláv príležitosti 15. marca.

10. XXII. Obecné oslavy – informácie o príprave

Pán starosta konštatoval, že hrubú verziu pozvánky každý poslanec obdržal. Ako zaujímavosť označil, že na beh v tomto roku sa zúčastňuje viac kandidátov aj z Dunajskej Stredy, z Levíc a aj z Maďarska z mesta Tatabánya. Záujem sa každoročne zvyšuje a kvôli tomu treba rozšíriť vekových kategórií a trase. Aj v tomto roku očakávame dotácií z kraja. Pán starosta konštatoval, že okrem obce žiadal dotáciu len Csemadok a ostatné organizácie obce nie, napriek tomu, že sme ich oslovili o možnostiach. Ďalej konštatoval, že dohodol so zástupcami organizácie 1.MKŠK Lyon Čičov, že dostanú 300,- EUR za vystúpenie na obecné oslavy a za stráženie v piatok na futbalovom ihrisku. Rybársky zväz podporuje naše podujatie s „Halászlé“, nakoľko obec tiež podporuje ich, keď organizujú rybárske preteky. V tomto roku vystupuje u nás známy maďarský spevák Csaba Vastag s hodinovou akustickou produkciou. Skupina Rubin zabezpečí dobrú hudbu počas celej noci. Technické zabezpečenie sa uskutoční Acatia Team.

Pán Kóša sa opýtal na to, či žiadal dotáciu Kempo Klub? Pán starosta konštatoval, že nie.

Poslankyňa Németh sa opýtala, či spraví organizácia 1.MKŠK Lyon Čičov zastrešenú terasu tak, ako to bolo dohodnuté. Pán starosta konštatoval, že organizácia za také podmienky, čo musia dodržať podľa stavebného zákona, nie sú schopní uskutočniť, ale obec z vlastných prostriedkov stavbu realizuje. Najlacnejší dodávateľ bol pán Dorák zo Sokoliec a kvôli tomu u neho boli objednané stavebné práce. Vybrané boli aj dodávatelia ihriska a workout parku. Najlacnejší dodávateľ ihriska bol z Bratislavy a najlacnejší dodávateľ workout parku bol z Prešova. Do mesiaca budú obidve hotové.

Pán starosta ďalej konštatoval, že autobusové zastávky a obecný rozhlas budú obnovené neskôr, všetko závisí od toho, ako prídu príjmy z dane.

Poslankyňa Borsiczka konštatovala, že dobre by bolo vybudovať kameru pri studne, hlavne, keď tam bude workout park, nakoľko znova vidí tam smetí. Často krát vidí, že pri studne parkujú

s osobnými autami a treba prístup obmedziť, nakoľko je tam aj detské ihrisko.

Poslanci jednohlasne schválili organizáciu a predbežný program XXII. Obecných osláv oslavy dňa 16. a 17. júna 2017.

12. Rôzne

Hlavná kontrolórka obce navrhla, aby boli kontrolované obecné dotácie a vyúčtovania k tomu a sociálny fond.

Poslanci jednohlasne schválili plán kontrolnej činnosti na 1. polrok 2017.

11. Žiadosti občanov a inštitúcií

Pán starosta prečítal žiadosť p. Buzgóovej a konštatoval, že v dedine sa nachádzajú veľa podobných parciel. V tomto roku 2 muži a 1 žena pracujú na 8 hodinový úväzok a len 2 muži sú z úradu práce na 80 h mesačne. Okrem tých úrad práce vyčlenil nám 7-8 osôb na 32 h mesačne, aby zabezpečili údržbu zelene. Oproti minulých rokov vidíme, že počet pracovníkov cez úrad práce každoročne klesá.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie žiadosť pani H. Buzgóovej a neschválili pravidelné kosenie trávnej plochy na parc.č. 2839/1 popri pozemku parc.č. 2658/31 a 2658/67, ale poverili pána starostu obce, keď zamestnanci obecného úradu popri svojich povinnostiach budú mať možnosť, aby pán starosta mohol im povoliť niekoľko krát v priebehu roka, aby kosili aj tie pozemky, ktoré doteraz neboli pravidelne kosené.

Pán starosta prečítal žiadosť p. Szúcsa a konštatoval, že obec od roku 2006 podporila posilňovňu v Kultúrnom dome, nakoľko od uvedeného roka bezodplatne prenajíma miestnosti v kultúrnom dome. Nakoľko obec predala budovy bývalej materskej školy, musí nájsť priestory, aby bolo možné ukladať vlastné veci, ktoré boli doteraz uložené tam. Pán starosta konštatoval, že v decembri zjednal s pánom Szúcsom, že musí hľadať iné riešenia a pán Szúcs vtedy nemal k tomu námietky.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie žiadosť pána T. Szúcsa a schválili, aby využíval jednu miestnosť naďalej, ako žiadal, bezodplatne na ten istý účel, ako bolo uvedené v zmluve o prenájme zo dňa 21.03.2006 ale vyzýva, aby vyprázdnil do 17.03.2017 tú miestnosť, ktorú bez písomného súhlasu použil doteraz po vyst'ahovaní hudobnej skupiny a aby zabezpečil prístupnosť k miestnosti bývalého skladu uhlia, nakoľko doteraz p. Szúcs používal aj chodbu. Obec Čičov nezodpovedá za stratu vecí alebo škodu na veciach uložených v nezamknutých miestnostiach.

Pán starosta prečítal žiadosť p. Szépeovej a konštatoval, že pani Szépeová kontroluje a

upratuje multifunkčné ihrisko nielen poobede, keď ihrisko používajú obyvatelia, ale niekedy aj pred vyučovaním musí. Pán starosta chce porozprávať pani riaditeľkou ZŠ, aby zabezpečila upratovanie pred vyučovaním, nakoľko má veľa upratovačiek a aj údržbára. Pani Széповá kontroluje aj odvoz fekálie a zabezpečí, aby bolo parkovisko prázdne v tom čase, keď príde nákladné auto.

Poslanci jednohlasne brali na vedomie žiadosť pani V. Széповej a schvaľujú aby pán starosta uzatvoril zmluvu o pracovnej činnosti s pani V. Széповou na vykonanie svojej činnosti pri multifunkčného ihriska, ktorú doteraz bezplatne uskutočnila.

12. **Rôzne**

Pán starosta poinformoval poslancov, že dňa 11. marca sa uskutočňuje divadelné predstavenie „Hyppolit a lakáj“ večer o 18.00 hodine. Vstupné bude zadarmo, ale po predstavení vystavia krabicu, aby skupina „Eccer“ vedela prijímať príspevky. Umelci po predstavení dostanú večeru od samosprávy.

18. marca budú marcové oslavy, ktoré už boli podrobnejšie rozpísané v bode 9.

Webovú stránku obce: www.cicov.sk už začali obnoviť.

Pán starosta konštatoval, že už videl vo viacerých obciach, že majú vyznačené na tabulách, že nedovolia prístup tým predajcom, ktorý bez povolenia by predávali alebo zbierali rôzne veci po celej dedine. Dobré by bolo si vymyslieť riešenie na danú problematiku na ďalšie zasadnutie. Hlavná kontrolórka konštatovala, že keď obec má VZN o trhové miesto, tak v tom sú presne určené, kde je možný uskutočniť predaj. Na osadenie tabule treba si vypýtať záväzné stanovisko od PZ, nakoľko tabule by boli umiestnené pri Hlavnej ceste.

Pán starosta sa opýtal, kto je za to, aby boli vyzbierané elektrické odpady. Poslanci jednohlasne schválili zabezpečenie jarný zber elektroodpadu v obci.

Pán poslanec Kóša sa opýtal, či bude v dedinke dobrovoľný hasičský zbor. Pán starosta konštatoval, že už existuje tlačivo, ktoré sa dá vyplniť na obecnom úrade. Ďalej pán Kóša poinformoval poslancov, že križovatka pri cintoríne je veľmi nebezpečná a dobre by bolo nájsť riešenie na problém, napr. nasadením zrkadla. Tiež je nebezpečný aj úsek cesty pri Reformovanom kostole. Treba napr. vybudovať spomaľovač na cestu. Pán starosta poprosil pána Kóša, aby mu uvedenú problematiku viackrát dal do pozornosti, aby nezabudli nájsť riešenie, nakoľko je to veľmi dôležité.

Pani poslankyňa Németh hlásila, že obyvatelia často hlásia, že obecný rozhlas je nefunkčný. Pán starosta konštatoval, že v tomto roku sa uskutočňuje aj rekonštrukcia obecného rozhlasu, hlavne vnútornej techniky a budú namontované 2 nové bezdrôtové vysielacie.

Pani poslankyňa Borsiczká sa pýtala, čo je s problematikou v ulici Poľnej. Pán starosta konštatoval, že policajti už overili situáciu a čoskoro dostane obec asi aj vyjadrenie a potom bude

oznamovaná aj dotknutá osoba. Po súhlase objednané budú nielen nové dopravné značky B7 zákaz vjazdu autobusov v počte 2 ks, ale aj 2 ks nové nosiče a 1 ks dodatková tabuľka, nakoľko boli poškodené.

Pani poslankyňa Németh sa opýtala, čo sa stalo v nájomných bytoch, nakoľko jej pýtajú obyvatelia, ako budú riešené problémy. Pán starosta konštatoval, že osobne navštívil tých nájomcov, s ktorými sú problémy a ďalej zvýraznil, že každý nájomník musí si dávať pozor len na svoje povinnosti a dodržať termíny na úhradu svojho nájomného.

Pán poslanec Mezó sa opýtal na to, čo bude s tou stavbou, ktorá je na ul. Záhradníckej a je vo veľmi vážnom nebezpečnom stave. Aj odpočívadlo pri cyklistickej dráhe je poškodené a bol zvedavý, čo sa dá robiť s tým. Pán starosta konštatoval, že prvá otázka je veľmi zložitá, nakoľko keď stavebný úrad začne konanie, tak aj v každom prípade musíme dokončiť aj na vlastné náklady odstránenie budovy, aj keď nebude ochota z druhej strany. Potom obec bude mať nárok na náhradu, ale to veľmi dlho trvá, kým z exekúcie obec dostane príjmy. V druhej otázke najväčším problémom je, že vlastníkom pozemku je Slovenský vodohospodársky podnik. Žiadne dotácie nemôžeme na to žiadať, len z vlastných nákladov by sme vedeli obnoviť odpočívadlo. V tomto roku už nie je možné na to financie prideliť, ale koncom roku, keď Obecné zastupiteľstvo žiada, tak by sme vedeli naplánovať do rozpočtu.

Pán starosta konštatoval, že kvôli nedostatku financií cyklotrasa nebude vybudovaná z Komárna až do Čičova, ale len do Veľkých Kosihách.

14. Záver

V závere pán starosta poďakoval všetkým za účasť.



Ing. Csaba Földes
starosta obce

Overovatelia zápisnice:

Štefan Katona ..

Pavol Misák

Zapísala:

Andrea Németh